
ترامپ که در برابر قدرت نظامی ایران ابتکارعمل را از دست 
داده و راه حلی برای عبور رفت از این بحران خودساخته 
ندارد اکنون با گفتاردرمانی سعی دارد به نحوی بازارهای 
مالی و انرژی را که به دلیل بسته شدن تنگه هرمز متلاطم 
شده را به طور موقت کنترل کند. عقب نشینی از حمله به 
تاسیسات برق ایران و ادعای شروع مذاکره با مقامات ارشد 
جمهوری اسلامی همگی به مثابه تنفس مصنوعی برای 
پایین آوردن قیت نفت بود که بیش از همه به شرکای 
آمریکا فشار وارد کرده است اما این حربه هم دیگر کارایی 
ندارد و تنها چند ساعت به طور محدود قیمت نفت را 

کاهش داد و دوباره به روند صعودی خود ادامه داد. 
هر چه جنگ آمریکا و رژیم صهیونیستی با ایران طولانی 
تر می شود، به همان اندازه کار برای دشمنان و نحوه 
خروج از این وضعیت نیز دشوارتر می شود. دونالد ترامپ، 
رئیس جمهور آمریکا که به خیال خودش قرار بود در مدت 
کوتاهی توان نظامی و هسته ای ایران را نابود کرده و مسیر 
را برای بازگشت به مذاکرات هموار کند اکنون در بیست 
و پنجمین روز این جنگ برنامه ای برای پایان درگیریها 

در خاورمیانه ندارد.  
ترامپ روز شنبه به ایران 48 ساعت مهلت داده بود تا تنگه 
هرمز را باز کند و تهدید کرده بود در غیر این صورت تمام 
نیروگاههای برق را بمباران خواهد کرد ولی بلافاصله 
پس از هشدارهای تند نیروهای مسلح برای هدف قرار 
دادن تمام تاسیسات انرژی در منطقه از موضع خود عقب 
نشست و مدعی شد که تا 5 روز دیگر این حمله را به تعویق 

می اندازد.  
این عقب نشینی درحالی است که نیروهای مسلح ایران 
پس از حمله به تاسیسات گازی پارس جنوبی، با تاسی 
از قاعده »چشم در برابر چشم« چندین پالایشگاه در 
سرزمینهای اشغالی و کشورهای عربی را مورد هدف قرار 
دادند و ثابت کردند که توان لازم برای مقابله با تهدیدات 
را دارند و به همین دلیل حکام عربی به ترامپ فشار وارد 
کرده اند که از هدف قرار دادن تاسیسات انرژی در ایران 
خودداری کند، زیرا آنها تاوان این حماقت واشینگتن و تل 

آویو را باید بدهند. 
   ادعای گفتگو با تهران 

رئیس جمهور آمریکا برای اینکه عقب نشینی از حمله به 
زیرساختهای ایران را توجیه کند و به نوعی وجهه خود 

را حفظ نماید، به یک ادعای دروغین دیگر متوسل شد. 
ترامپ اعلام کرد در حال گفتگو با فردی در ایران است که او 
را »رهبر واقعی« می‌داند و به گفته او، مقام‌های جمهوری 
اسلامی ابتدا با کاخ سفید تماس گرفتند. ترامپ مدعی شد 
که اکنون شرایط برای رسیدن به توافق مناسب است و 
پیشنهادات 15 بندی را به تهران داده است تا بررسی کنند. 
 این ادعا بلافاصله از سوی دولت ایران تکذیب شد و آنرا 
تلاشی از سوی واشینگتن برای سیگنال دهی موقت به 
بازارهای مالی اعلام کردند. برخی رسانه های معاند مدعی 
شدند که فرد مورد ادعای ترامپ برای مذاکره، محمدباقر 
قالیباف، رئیس مجلس شورای اسامی است که خود 

قالیباف نیز در توئیتی این مسئله را رد کرد. 
همه این ادعاهای ترامپ بخشی از کازار واشینگتن برای 
شوک درمانی به قیمت نفت بود که به دلیل جنگ با ایران 
به بالاترین میزان خود در سالها اخیر رسیده است. به 
گزارش بلوبرگ، قراردادهایی که نمایانگر میلیون‌ها بشکه 
نفت بودند، تقریباً ۱۵ دقیقه قبل از انتشار یک پست در 
شبکه‌های اجتماعی از سوی ترامپ که باعث سقوط قیمت 
نفت خام تا 14 درصد شد، منتقل شدند. قیمت نفت برنت 
که روز یکشنبه تا 114 دلار رسیده بود پس از ادعاهای 

ترامپ برای ساعاتی به 97 سقوط کرد. 
این درحالی است که پس از تکذیبه های مذاکره از طرف 

ایران، نفت بار دیگر سیر صعودی گرفت و نشان داد که 
اظهارات موهوم ترامپ تاثیری واقعی در بازارهای مالی 
ندارد و نمی تواند با اینگونه الفاظ قیمت حامل های انرژی 
و سایر بازارهای مالی را کنترل کند. بر این اساس، در 
معاملات روز سه‌شنبه در آسيا شاخص نفت برنت با ۳.75 
درصد افزايش به ۱۰۳.69 دلار رسيد، درحالی که نفت 
سبک وست تگزاس اينترمديت نيز با رشد 3.42 درصدی 

به 91.55 دلار رسيد.
مقامات نظامی و سیاسی ایران بارها گفته اند وضعیت تنگه 
هرمز زمانی به حالت عادی بازخواهد گشت که دشمنان 
جنگ علیه ایران را برای همیشه متوقف کنند و به خاطر 

جنایتهایشان غرامت بپردازند. بنابراین، تهدیدات ترامپ 
هیچ گونه تاثیری در سیاست راهبردی تهران در تنگه 
هرمز ندارد، به گونه ای که خود غربیها نیز اعتراف می 
کنند که درباره تردد کشتی ها در خلیج فارس باید با ایران 

هماهنگ باشند. 
به گزارش نشریه آتلانتیک، »کاخ سفید تلاش می‌کند 
یک درگیری نظامی گسترده را بدون استراتژی خروج 
مشخص مدیریت کند، درگیری‌ هایی که بازارها را نگران 
کرده است. در حالی که حملات نظامی نتوانسته‌اند مسیر 
آبی را باز کنند و متحدان درباره گسترش جنگ نگران‌اند، 
دولت آمریکا با محدودیت‌های اقدام یک‌جانبه مواجه 

شده است«.
رسانه ها و تحلیلگران غربی بر این باورند که دیگر مسئله 
این نیست که آیا ترامپ »کنترل روایتِ جنگ« را از دست 
داده یا خیر؛ بلکه مسئله این است که او »کنترل خودِ 
جنگ« را هم از دست داده باشد. ترامپ سعی داشت با 
تعیین ضرب الاجل دو روزه ایران را وادار به بازگشایی تنگه 
هرمز بکند اما وقتی به دیوار محکم نیروهای مسلح برخورد 

کرد مجبور به عقب نشینی شد.
اینکه چرا ترامپ از تهدیدات خود علیه ایران عقب نشست 
سناریوهای متعددی مطرح شده است. هر چند ترامپ 
سعی دارد اینگونه القا کند که در برابر ایران دستاوردهای 
زیادی کسب کرده و اکنون شرایط برای توقف درگیریها و 
مذاکره مهیا است اما از دید بسیاری از تحلیلگران اکنون 
فضای میدانی متفاوت تر از قبل شده و این جمهوری 
اسلامی است که دست برتر را دارد و نتیجه جنگ را 
مشخص خواهد کرد. بنابراین، عقب نشینی از حمله به 
تاسیسات انرژی ایران نشان داد که آمریکا و اسرئیل در 
برابر قدرت موشکی و پهپادی ایران ناتوان مانده اند و 
راهبردی برای جلوگیری از حجم گسترده حملات ندارند. 
به گزارش بی بی سی، »امریکا و اسرائیل به دلیل طولانی 
شدن جنگ در برابر موج گسترده عملیاتهای ایران دچار 
کمبود موشکهای رهگیر هستند و لذا  هدف اصلی بازه 
پنج‌روزه، ایجاد فرصت برای بازآرایی صحنه عملیاتی، 
تقویت پدافند متحدان منطقه‌ای، مدیریت اطلاعات و 
افزایش آمادگی نیروهای خودی است. بنابراین، تمرکز 
آمریکا بر تهدید و عملیات فریب است و نه آغاز مذاکرات 

واقعی«.

وال‌استریت ژورنال نیز به نقل از دو مقام آمریکایی گزارش 
داد که هزاران تفنگدار دریایی ایالات متحده قرار است روز 
جمعه وارد خاورمیانه شوند و این جابه‌جایی همزمان با 
پایان ضرب‌الاجل پنج‌روزه ترامپ به ایران برای بازگشایی 
تنگه هرمز صورت می‌گیرد. از اینرو، اعزام این نیروهای 
ویژه همزمان با ادعای آتش بس و مذاکره نشان می دهد که 
ترامپ مثل دفعات قبل با اسم رمز مذاکره قصد ضربه جدید 
به ایران را دارد و همین مسئله تهران را به شدت به جدی 

بودن واشینگتن برای توقف جنگ بی اعتماد می کند. 
   تلاش بین المللی برای توقف جنگ

با توجه به اینکه جنگ افروزی آمریکا و رژیم صهیونیستی 
علیه ایران ابعاد بین المللی پیدا کرده و اثار زیانبار ان در 
اقتصاد جهانی هویدا شده است اکنون برخی طرفها سعی 
دارند به مسیر دیپلماسی را تقویت کنند. منابعی در وزارت 
خارجه پاکستان گفتند که یک هیأت از دیپلمات‌های 
آمریکا طی یک یا دو روز آینده به اسام‌آباد می‌روند تا 
برای یافتن راه خروج از باتلاق جنگ با ایران گفتگو کنند.

این منابع دیپلماتیک به خبرگزاری »آناتولی« گفتند: 
»تلاش‌هایی از طریق دیپلماسی پشت پرده برای ترغیب 
ایران به مذاکره در جریان است«. سید عباس عراقچی، 
وزیر خارجه ایران هم در تماس تلفنی با همتای مصری 
خود در خصوص آخرین تحولات منطقه رایزنی کرد. دو 
طرف در این گفتگو بر ضرورت استمرار گفتگوها برای حل 

تنشها تاکید کردند. 
از سوی دیگر، رئیس کمیسیون اروپا نیز از آمریکا و ایران 
خواست تا بحران تنگه هرمز را حل کنند و برای پایان دادن 
فوری به بسته شدن عملی تنگه هرمز و توقف خصومت‌ها 
در منطقه، پای میز مذاکره بیایند. به گزارش روزنامه 
گاردین، »اورزولا فون در لاین« گفت: پایان جنگ برای 
جلوگیری از اختلال فزاینده اقتصادی جهانی ضروری 
است. حدود ۲۰ درصد از منابع نفتی جهان از طریق این 
تنگه عبور می‌کنند. »سرگئی لاوروف« وزیر خارجه روسیه 
نیز در سخنانی ضمن انقتاد از حملات آمریکا و اسرائیل 
گفت: ما آماده‌ایم تا به تلاش‌های میانجیگری بپیوندیم. در 
حال حاضر در حال بحث در مورد همه این مسائل هستیم 
و در نهایت، ارزیابی‌ها و تکامل دیدگاه‌های خود را هم با 
ایرانی‌ها و هم با کشورهای عضو شورای همکاری خلیج 

فارس در میان می‌گذاریم«. 

»آتش بس بازی« ترامپ با بازارهای مالی

کابوس 
 دیپلماتیک 
 چین 
در قلب توکیو

انصارالله: 
عربستان 
محاصره و 
حملات علیه 
یمن را متوقف 
کند

کره شمالی: 
هرگز از سلاح 
هسته ای دست 
نمی کشیم

پکن اعلام کرد فردی ژاپنی که مدعی است افسر فعال در ارتش ژاپن است، 
به صورت غیرقانونی و با زور وارد سفارت جمهوری خلق چین در توکیو شده 
است.وزارت خارجه چین روز سه‌شنبه اعلام کرد پکن از این حادثه »عمیقاً 
شوکه« شده و اعتراض شدید خود را به ژاپن ابلاغ کرده است. لین جیان، 
سخنگوی وزارت خارجه، در نشست خبری معمول پس از وقوع حادثه گفت 
این فرد به غیرقانونی بودن اقداماتش اعتراف کرده و »به نام یک »معبود« 

ادعا‌شده« تهدید کرده که پرسنل دیپلماتیک چینی را خواهد کشت. 

یکی از اعضای دفتر سیاسی جنبش انصارالله یمن 
از عربستان خواست به محاصره یمن پایان دهد و 
حملات علیه این کشور را متوقف کند.»محمد 
الفرح«، عضو دفتر سیاسی انصارالله در پیامی 
در شبکه اجتماعی ایکس از ریاض خواست 
»گروه‌های وابسته به خود را که با بهانه مقابله با 

ایران به یمن آسیب می‌زنند« مهار کند.

رهبر کره شمالی کیم جونگ اون ضمن محکوم کردن 
جنگ آمریکا علیه ایران طی سخنرانی در مجمع عالی 
خلق گفت که کشورش هرگز از سلاح‌های اتمی دست 
نمی‌کشد.کیم در سخنرانی برای قانونگذاران مجمع 
عالی خلق کره شمالی گفت: »ما به عنوان یک مسیر 
برگشت‌ناپذیر، به تثبیت قاطعانه جایگاه خود به عنوان 

یک کشور مسلح به سلاح هسته‌ای ادامه خواهیم داد.«
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رییس جمهور آمریکا برای کاهش قیمت نفت، ادعای مذاکره با ایران را مطرح کرد

در ادامه خساراتی که ارتش آمریکا از جنگ با ایران متحمل شده است، 
علاوه بر یک فروند بمب افکن B-52 که ناچار به فرود اضطراری شده 
است،  بنابر آنچه منابع آمریکایی به آن اذعان داشته اند، 20 فروند 
جنگنده هم آسیب دیده و نابود شده اند. اینها در شرایطی است که 
وضعیت روحی نظامیان این رژیم نیز مطلوب نیست و لفاظی های 
صورت گرفته درباره تنگه هرمز و جزیره خاک هم چشم انداز روشنی 

را برای آمریکایی ها ترسیم نمی کند.
امریکایی‌ها با گذر زمان، هر روز به دلیل جنگ افروزی با ایران، تاوان 
تازه ای می دهند. طی روزهای گذشته اخبار متعددی از هدف گیری 
جنگنده های آمریکایی با آتش پدافند جمهوری اسلامی ایران منتشر 
 52-B  شده است.برخی منابع خبری گزارش دادند که یک  بمب‌افکن
متعلق به ارتش آمریکا که در بمباران ایران نقش داشته، در آسمان 
انگلیس سیگنال درخواست کمک  اضطراری ارسال کرده است.

رسانه خبری »ایرلایو« در این مورد گزارش داد که یک بمب‌افکن 

B-52 استراتوفورترس در آسمان بریتانیا وضعیت اضطراری اعلام 
کرده است.نشریه هوافضای آمریکا هم به نقل از مقامات مطلع اذعان 
کرد که ۲۰ فروند هواپیمای نیروی هوایی ایالات متحده در جنگ 
سه‌هفته‌ای با ایران آسیب دیده یا منهدم شده است.حالا و پس از 
اینکه وزارت امور خارجه آیالات متحده اعلام کرد، بیش از ۷۰ هزار 
آمریکایی از زمان آغاز عملیات نظامی در ایران، از غرب آسیا به کشور 
بازگشته‌اند. فرماندهی اروپایی سازمان پیمان آتلانتیک شمالی )ناتو( 
نیز اعلام کرد: »ماموریت ناتو در عراق آرایش عملیاتی خود را بازبینی 
کرده و تمامی پرسنل خود را از خاورمیانه به اروپا منتقل کرده است.«،  
علاوه بر اینها، هافینگتون‌پست گزارش داد که شمار فزاینده‌ای از 
سربازان آمریکایی مستقر در غرب آسیا، تردیدها و مخالفت‌های 
خود را نسبت به جنگ با ایران ابراز کرده‌اند. این نیروها به صراحت 
اعلام کرده‌اند که نمی‌خواهند برای اسرائیل بمیرند. یک کهنه‌سرباز 
و عضو نیروی ذخیره که به عنوان مربی برای افسران جوان‌تر فعالیت 

می‌کند، در گفت‌وگو با این نشریه گفت: »من مستقیماً از زبان سربازان 
می‌شنوم که می‌گویند: »ما نمی‌خواهیم برای اسرائیل بمیریم، 
نمی‌خواهیم مهره‌های سیاسی باشیم.« بر اساس این گزارش، نگرانی 
سربازان آمریکایی تنها محدود به مسائل سیاسی نیست، بلکه آنها 
از نبود امنیت کافی در برابر تهدیدات نظامی ایران نیز ابراز نگرانی 
می‌کنند.  این نیروها می‌گویند که از موشک‌ها و پهپادهای ایران که 
پایگاه‌های آمریکایی در منطقه خلیج فارس را هدف قرار می‌دهند، 

هیچ محافظتی ندارند.
گزینه های زیادی پیش رو نیست

   ادامه بسته ماندن تنگه هرمز بر روی آمریکا و هم پیمانانش به 
خاری در چشم ترامپ تبدیل شده است تا جایی که او به طرح تهدید 
زیر ساخت های ایران روی آورد. هر چند که آن را هم نقض کرد.  
جیمز ماتیس وزیر پیشین دفاع آمریکا درباره مشکلات باز کردن 
تنگه هرمز از طریق اقدام نظامی هشدار داد و اضافه کرد: »تحمیل این 

موضوع با زور بسیار دشوار خواهد بود. شما به نظارت هوایی مداوم، از 
طریق ماهواره‌ها و پهپادها، به‌صورت شبانه‌روزی نیاز خواهید داشت؛ 
جدا از اینکه اجرای چنین عملیاتی بر فراز ساحلی بسیار طولانی‌تر از 
ساحل تگزاس انجام می‌شود.« وی افزود: »در مقطعی ناچار خواهیم 
بود دیپلمات‌ها را وارد عمل کنیم. راهی برای موفقیت در این کار 
وجود دارد، اما باید از سه مسیر متفاوت انجام شود: متحدان، متحدان، 
متحدان.«  ماتیس با تأکید بر اینکه عقب‌نشینی از تنگه، ایران را 
تشویق خواهد کرد، گفت: »فکر نمی‌کنم بتوانیم به‌سادگی از این 
وضعیت خارج شویم و بگوییم پیروز شده‌ایم. ما در موقعیت دشواری 
قرار داریم و گزینه‌های زیادی پیش رو نمی‌بینم.«  او همچنین 
هشدار داد که دولت آمریکا به‌دلیل جنگ در خاورمیانه در انتخابات 
میان‌دوره‌ای کنگره ایالات متحده آمریکا در ماه نوامبر با واکنش‌های 
منفی روبه‌رو خواهد شد، زیرا این جنگ تأثیرات منفی بر وضعیت مالی 

شهروندان آمریکایی دارد.

   قمار بر روی خارک
رافائل اوردوخانیان کارشناس مسائل سیاسی و مطالعات آمریکا در 
تحلیل خود درباره طرح‌های مطرح‌شده اخیر برای اشغال جزیره 
خارک که امریکایی ها از آن دم می زدند، گفت که این اقدام چیزی 
جز قمار محض نیست و این جزیره در نهایت بخشی از خاک ایران 
است و تمامی اهداف حیاتی در آن از پیش شناسایی شده و برای 
هدف‌گیری آماده هستند.به گفته این کارشناس نظامی، حتی اگر 
نیروهای آمریکایی عقب‌نشینی کنند، نیروهای ایرانی به محض ورود 
به جزیره قادر خواهند بود یگان‌های رزمی تشکیل داده و کنترل 
کامل تنگه هرمز را در دست بگیرند. اوردوخانیان تصریح کرد که 
برای نابودی مواضع آمریکا بیش از دو ساعت زمان لازم نیست و این 
کار با یک حمله متمرکز به اهدافی که از پیش به‌دقت تعیین شده‌اند، 

انجام خواهد شد.

20  جنگنده آمریکایی در جنگ با ایران آسیب دیده اند

شدید ترین حملات موشکی ایران به اسراییل 
از ساعت 00:00 دیروز تا حوالی 14، یعنی در عرض 14 ساعت، 
8 مرتبه آژیر های خطر در اسراییل فقط به خاطر گرتاب موشک 
های به صدا در آمد، چیزی که نشان می دهد به رغم ادعاها درباره 
کاهش توان موشکی ایران، تعداد شلیک ها بیشتر هم شده است. 
وزارت بهداشت رژیم صهیونیستی با مجوز اداره سانسور ارتش، 
از انتقال ۱۲۲ زخمی صهیونیست به بیمارستان طی ۲۴ ساعت  

منتهی به عصر دیروز خبر داد. 
رسانه‌های عبری زبان دیروز گزارش دادند که بزرگترین حمله 
موشکی ایران از زمان آغاز جنگ، منجر به تعطیلی جلسه کنست 
شد.اشاره به بزرگ ترین حمله موشکی، مربوط به حملاتی است 
که از اولین ساعت بامدارد روز سه شنبه تا عصر دیروز انجام 
شده و فقط در یک مورد باعث شده که جلسه‌ای که قرار بود 
در کنست )پارلمان رژیم صهیونیستی( برگزار شود، به دلیل 
هشدار فرماندهی جبهه داخلی متوقف شد و در طول این حمله 
آژیرهای هشدار در ۱۸۰ منطقه در شمال اراضی اشغالی به صدا 
در آمد و چند موشک با کلاهک خوشه‌ای در شماری از مناطق 
سقوط کرد.وزارت بهداشت رژیم صهیونیستی دیروز عصر  با 
مجوز اداره سانسور ارتش، از انتقال ۱۲۲ زخمی صهیونیست به 
بیمارستان طی ۲۴ ساعت  منتهی به عصز دیروز خبر داد که به 
این ترتیب، با احتساب این رقم، بر اساس تایید وزارت بهداشت 
رژیم صهیونیستی ۵۰۴۷ نفر از شهرک نشینان صهیونیست 

از آغاز جنگ علیه ایران تاکنون مجروح شده‌اند..بررسی جوان 
از سایت وزارت جنگ رژیم صهیونیستی نشان می دهد که از 
ساعت صفر روز سه شنبه تا ساعت 14:13 عصر، )یعنی فقط 
ظرف 14 ساعت و 13 دقیقه( 8 بار ارتش اسراییل هشدار صادر 
کرده که به اسراییلی ها به پناهگاه بروند. معنی دیگر این تعداد 
حمله، آن است که حدودا هر 1 ساعت و 45 دقیقه یک هشدار 
ظرف 14 ساعت منتهی به عصر دیروز صادر شده است که از روز 
اول جنگ تا کنون،  یک رکورد به حساب می آید. این در شرایطی 
است که منابع امنیتی در امریکا و سرزمین های اشغالی ظرف 
بیش از سه هفته ای که از جنگ گدشته، بارها ادعا کرده اند که  
توانایی پرتاب های موشکی ایران به شدت کاهش یافته است. 
رسانه های اسراییلی تایید کردند که در حملات دیروز، علاوه 
بر تل اویو و حیفا، به دیمونا و ایلات  نیز حمله شده است. ارتش 
رژیم صهیونیستی تایید کرده که  یک موشک ایرانی در بئر السبع 
فرود آمده و خبرگزاری معا نیز گزارش داد بامداد چهارشنبه ایران 
رگبار دیگری از موشک‌ها را به سمت جنوب اسرائیل شلیک کرد 
که باعث انفجارهای مهیبی در مناطق نقب و عراد شد.منابع منابع 
نظامی اسرائیل همچنین از شنیدن صدای انفجارهای مهیب در 
نقاط مختلف نقب پس از این پرتاب‌ها خبر دادند.فقط در یک 
مورد، یک موشک خوشه‌ای مستقیماً به یک آپارتمان در طبقه 
بالای یک ساختمان در شهر شمالی نشر اسرائیل برخورد کرد 

و خسارات گسترده‌ای به بار آورد به طوری که تصاویر، دهانه 
بزرگی را در محل انفجار نشان می‌داد. پلیس اسرائیل در پستی 
در ایکس گفته که مأمورانش در حال رسیدگی به »صحنه‌هایی 
شامل مهمات سقوط کرده هستند« و افزود:»خسارات زیادی در 
محل حادثه ایجاد شده است.« در یک حادثه امنیتی دیگر، آژانس 
امنیتی شاباک )شین بت( و پلیس اشغالگر می‌گویند که پس از 
دستگیری یک ساکن ۲۰ ساله در قدس شرقی، یک توطئه ادعایی 
با هدف آسیب رساندن به »ایتامار بن گویر«، وزیر امنیت داخلی 
این رژیم را خنثی کرده‌اند.طبق ادعای دادستانی، مظنون از طریق 
رسانه‌های اجتماعی با فردی در یمن تماس گرفته که ظاهراً او را 
به انجام حملات، از جمله هدف قرار دادن یک وزیر دولت، تشویق 
کرده است. »یدیعوت آحارونوت«، یکی از روزنامه‌های مطرح رژیم 
صهیونیستی، در گزارشی به وضعیت دشوار شهروندان این رژیم در 
آستانه عید »پسح« ۲۰۲۶ اشاره کرده است.بر اساس این گزارش، 
صهیونیست‌ها در این مناسبت با انتخابی سخت مواجه هستند: 
»یا باید هزینه‌های بسیار سنگینی برای سفر و خروج از اسرائیل 
بپردازند، یا در داخل با قیمت‌هایی بی‌سابقه در سال‌های اخیر 
روبه‌رو شوند، یا در نهایت، ترجیح دهند در خانه‌های خود بمانند.«

شلیک ۳۰ موشک حزب‌الله به حیفا، نهاریا و عکا
ایران و حزب الله لبنان طی روزهای اخیر برای تحت فشار قرار 
دادن پدافند اسراییل، شلیک های همزمان انجام داده اند. 

فرماندهی جبهه داخلی رژیم صهیونیستی اعلام کرد: آژیرها در 
حیفا، خلیج آن و عکا پس از پرتاب موشک‌هایی از لبنان به صدا 
درآمدند. یدیعوت آحارانوت نوشت: حزب‌الله بیش از ۳۰ موشک به 
سمت حیفا و نهاریا شلیک کرد. این روزنامه در ابتدا گزارش داد: 

تقریباً ۲۰ موشک از لبنان به سمت عکا، حیفا و خلیج آن شلیک 
شد. حزب‌الله در این راستا اعلام کرد: ۱۰ موضع و تجمع نظامی 
اسرائیل را در مناطق مرزی جنوب لبنان و شمال اسرائیل با پهپاد 

و موشک هدف قرار داد.


